

音乐更动感、动作更漂亮、孩子们更感兴趣

建设路小学有了“健美操时间”

4月26日下午，在枣庄市中区建设路小学的操场上，伴着欢快的音乐声响起，还未等老师组织，学生们已经自己跟随音乐跳起了健美操。从2010年10月到现在，每天下午4点至4点30分这段时间，已经成了建设路小学雷打不动的健美操时间。



▲冯香香带领孩子们做操。

两周时间老师自编健美操

下午4点整，在建设路小学的操场上，学生们已经整齐地排好了队伍，随着音乐声响起，前排的老师还没有组织，学生们就自觉跟随音乐动了起来。

在队伍的最前排，记者见到了编排这套健美操的冯香香老师。冯香香说，她大学学的是健美操专业，2009年来到了建设路小学。

生同跳健美操，该校算得上是枣庄第一所在全校推广自编健美操的学校。

据了解，2007年时，全国开展亿万青少年阳光体育运动，吸引广大青少年学生走向操场、走进大自然、走到阳光下，积极参加体育锻炼，掀起群众性体育锻炼热潮。全国亿万青少年阳光体育活动力争用三年的时间使85%的学生按照学生

体质健康标准，每天锻炼一小时，掌握至少两项体育技能。“以前没有编排健美操时，孩子们下午的大课间都是由老师组织打乒乓球、羽毛球，以此来保持每天一小时的锻炼时间，现在有了健美操作为补充，不仅可以更好地充实学生每天一小时的锻炼时间，也是对阳光体育运动内容的丰富。”

种步伐和手形的变换，以此来锻炼孩子们的身体协调能力。

从2010年10月到现在，跳健美操已经成了孩子们的一项必修课，每天下午4点至4点30分这段时间，也已经成了建设路小学雷打不动的健美操时间。

健美操更动感、更适合孩子

“在即将举行的市中区中小学运动会上，这套健美操将展示在更多学校的孩子们眼前。”听到健美操动感的节奏声，建设路小学的梁克光校长也忍不住来看看孩子们跳动的身影。

梁克光说，现在学校的孩子们每天都要做两套操，上午课间做第三套全国中小学生系列广播体操，下午的大课间则是2000名学

生同跳健美操，该校算得上是枣庄第一所在全校推广自编健美操的学校。

据了解，2007年时，全国开展亿万青少年阳光体育运动，吸引广大青少年学生走向操场、走进大自然、走到阳光下，积极参加体育锻炼，掀起群众性体育锻炼热潮。全国亿万青少年阳光体育活动力争用三年的时间使85%的学生按照学生

体质健康标准，每天锻炼一小时，掌握至少两项体育技能。

“以前没有编排健美操时，孩子们下午的大课间都是由老师组织打乒乓球、羽毛球，以此来保持每天一小时的锻炼时间，现在有了健美操作为补充，不仅可以更好地充实学生每天一小时的锻炼时间，也是对阳光体育运动内容的丰富。”

说起学校目前早

晚的两套操，梁克光不禁感慨，与传统的广播体操相比，健美操介于体操和舞蹈之间，音乐更动感、节奏更快、动作也更漂亮些，让学生更感兴趣。就像小孩子都喜欢跳舞，健美操的活泼也更适合孩子们的年龄和体质特点，更具有时代的特色。

文/片 本报记者
孟君 王璐 通讯员
胡安峰

三联商社 枣庄家电商场 地址：文化路银储大厦西楼 无忧服务 保修终生

五一辉煌盛典 价比全城 唯我独惠

惊爆机大抢购

狂欢夜市折扣专场

预交定金10倍翻

累计满额送液晶

疯狂夜市折扣专场

预交10元抵100元

购单品

家电

空调

小家电

烟机

灶具

热水器

店址：文化中路48号（银储大厦西楼）